

青海省残疾人福利基金会

2018年青海省彭年光明行动工作总结

尊敬的彭志兵理事长、彭新英副理事长：

2018年，是“彭年光明行动”在我省实施的第14个年头，历年合计为我省实施免费白内障手术27713例，现将今年的项目工作总结汇报如下：

经省残疾人福利基金会与贵方协商，2018年青海省“彭年光明行动”项目的实施数量确定为500例，手术地点确定为西宁市、海北州、海西州三地，项目实施时间为7-8月份。

为保证2018年“彭年光明行动”在青海工作的顺利进行，省残联年初将白内障患者筛查登记表及相关通知下发到市州残联，并将复明任务纳入州市残联年度工作目标考核内容，年初安排，年中手术，年末考核。省残疾人康复中心组织技术人员与各级残联，组织精干力量，克服边远农牧区海拔高、经济条件差、交通工具缺乏、信息相对封闭等重重困难，进乡（镇）、入村（社区）开展调查摸底，登记造册，统计汇总等工作，对所有初筛病员进行再次核查、确定，为“彭年光明行动”的顺利实施奠定了良好的基础。

手术实施期间，“彭年光明行动”医疗队工作人员不辞辛苦，

克服了高原地区带来的各种不适，每天工作在 10 个小时以上。所有医务人员及后勤工作人员表现出了精湛的医术和高尚的职业道德。为保证手术质量，中心特聘请甘肃兰大附院鲁建华主任、陕西宝鸡市刘鲁义主任亲自主刀，保障了手术质量，受到手术患者的一致好评。手术队在西宁市、大通县、海晏县、天峻县、门源县、都兰县、格尔木市，共为 500 名白内障患者免费实施复明手术。

2018 年 8 月 1 日，彭新英副理事长亲自赶赴海北州海晏县与省残联副理事长王红泽共同参加 2018 年项目启动仪式并致辞，项目实施各地媒体通过不同方式对“彭年光明行动”进行了跟踪报道。在深圳市余彭年慈善基金会和彭志兵先生的大力支持下，青海 2018 “彭年光明行动”顺利完成了今年的项目任务。

祝余彭年慈善基金会兴旺发达！

祝彭志兵理事长幸福安康，吉祥如意！

